

15 ИЮН 1970

г. Саратов

Газета № .

ТЕАТР В ПУТИ

В начале июня оперой Д. Верди «Аида» открылись гастроли Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского в городе Оренбурге. Выступление перед новым зрителем всегда ответственно. Поэтому в Оренбург незадолго до гастролей для первого знакомства с будущим зрителем выезжали ведущие солисты заслуженные артисты РСФСР О. Бардина, А. Рудес, Ю. Попов и другие представители коллектива. С их творческими работами познакомились рабочие и специалисты вагоноремонтного завода, журналисты, партий-

ный актив города, телезрители. Встречи вызвали большой интерес у жителей Оренбурга.

В опубликованной оренбургской областной газетой «Южный Урал» заметке «Радость первой встречи» так говорится о первом выступлении нашего театра: «О замечательном коллективе, гостившем на нашей земле, оренбуржцы слышали много добrego и в этот вечер шли на свидание с подлинным искусством. Ожидания оправдались. Мы увидели спектакль с большой музыкальной и сценической культурой, по-

знакомились с интересными певцами и актерами».

В гастрольной афише театра 16 оперных и балетных спектаклей. Среди них — «Чародейка» и «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Демон» А. Рубинштейна, «Риголетто», «Травиата» Д. Верди, «Чио-Чио-Сан» Пуччини, «Легенда о любви» А. Меликова, «Дон-Кихот» Л. Минкуса и другие постановки.

В июле театр продолжит свои гастроли в Омске.

Свой новый сезон театр начнет в октябре, после сентябрьских гастролей по городам и районам нашей области.